Tournoi de régularité, donne numéro 6

Nord
«:ARD4
v:AD 102
¢: 64
®:642

Sud
4:632
v: 86

¢: ARDV
&: ARDS

Aux tables 3, 8 et 11, ’excellent contrat de 6 SA a été appelé et I'entame a été la méme : Valet & .
Aux trois tables les lignes de jeu ont été différentes. Les voici :

table 3.

La déclarante, Madame BOUZIGUE, a compt¢ les levées : 12. Donc il faut en trouver une
douzieme. Si une des couleurs noires est répartie 3 3, ou si l'impasse carreau marche , je gagne ce
contrat. Cette ligne de jeu est a prés de 80 %.

table 8 :

Monsieur MARTIN

J'ai 12 plis en téte, et je peux faire 1'impasse au roi et au valet a carreau. Je vais donc gagner 3 fois
sur 4. Il y a peut étre mieux, mais 75%, c'est déja bien.

table 11

Madame PASFIERE n'a pas la réputation de prendre le moindre risque. Sans se lancer dans des
calculs qu'elle ne maitrise pas, elle prend I'entame au mort, revient en main a carreau et joue petit
coeur pour le ... 2. Bien sur ce n'est pas exactement ce qu'elle voulait faire, mais l'appareil auditif
de son partenaire mériterait un nouveau réglage, et Est s'en empressé de prendre le pli avec son 9 et
de relancer carreau.

Quelle va étre 1'issue de cette donne ?

Voici les jeux d'Ouest et Est.
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Hélas pour madame BOUZIGUE, les piques et les tréfles sont 4 2, et I’impasse carreau échoue. Elle
va donc chuter d'une levée.



Hélas pour monsieur MARTIN, Roi et Valet de carreau sont mal placés, et lui aussi va chuter d'une
levée.

Et pour madame PASFIERE ? Aprées son coup a blanc involontaire, et craignant les impasses, qui
d’apres elle ne marchent jamais, elle tire en téte ses plis d'honneur.Les piques d'abord, puis les
tréfles et enfin carreaux. Voici les quatre jeux au moment ou elle s’appéte a jouer son dernier
carreau :
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Lorsqu'elle joue son Valet carreau, Ouest ne peut pas jeter son 10 pique car il donnerait une levée
dans cette couleur. Il jette donc un cceur. Madame PASFIERE jette donc le 4 pique au mort. Quand

a Est, il ne peut pas jeter son Valet tréfle car 1a encore il donnerait un pli dans cette couleur. Il lache
donc son Valet cceur.

Madame PASFIERE joue donc le 8 cceur.

Elle sait désormais que Ouest posseéde 2 cartes, dont I'une est un pique. L'autre est un coeur. Quant a
Est, il posseéde deux cartes dont un trefle, 1'autre est aussi un coeur. Madame PASFIERE ne fait
jamais d'impasse. Le roi de coeur désormais sec tombe sous I'As, et elle fait la derniére levée avec la
Dame pour égal.

Et elle conclue : « Quand je vous dit que les impasses ne marchent jamais ! ».



